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mponynfn capdds els Tas ueyaluTépas Siapétpoy, pdyas (Yould) EvovTi TGV
HikpoTépCOV (Yirnd&). ,

€) Els 7" dvmikefpeva  petd puTopuévns Tapetnphfn  cagdds RaTd THV
Teplodov ol «yuoouarosy 8Tt els T&s «yoUAds» phyas ouyxpdves pE THy
OMueiBeioaw TpwipndTnTa Evépleds Tiis Gpiudvoews oLvumiiptev kal To &yi- -
YApTOV TG pary&dy ToUTwv. Touvavtiov 1) Euedwmiors yiy&ptwy fiTo ouwea-
OuEVn ¢ g WiAds kal Tpaoivous eloéTt pyas. &

oT) Eis 7° dvTikelpeva  Tiis Xapoyfis, EyylyopTor foav udvov ai Erdyi-
o1 BidomrapTor peyddou peytBous péyes (xovBpddes). ' =

?- ’EmiBpaois Tév  dvTikeipbveoy  ToU Teipdpatos Eml Tis Topaywyiis
XhpBs orapfBos. : : )

. W5 mpds T #ml Toig ,/° cdKkyapov TGV payddy, KATX TOV TPUYnTOV,
TUTO yevikdds UtrfipEe onUAVTIKES &UATEPOV Els T pETE QUTOPUSVNS &V TI-
Keljever Evawmy éxcefyeow &Tiva E8éxOnoaw yoporytv. TO dvtikelpevov 7 (xapoayn
kal PUTOpLSYN) cupTrepieépln s T dvTikefpeva Tiis Xopayfis.

Kot Ty Bvapbw Tis TepidBou THs Gpiudvoews onpeiwleion dyi-
MN0Is els & petdx puToppdYns &uTikelueva, GuemAnpddn uéxpr Tol TpuynTOU. .

OUTo udANov Trpktrer v GroSoBi els THY MikpoTépaw Trapaywyhy TGV &vTi-
KeliEvcoy ToUTwy, Gs kol els TOV wkpdTEPOor SyKov oapkds, Adyw ToU Uyn-
% TosoaTOl EyyrydpTv paydv.

3. "EmriSpaois Tév &vTikebvey ToU mreipdportos Emrl Tiis  mapaywyiis
fhpas oTapidos
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~_Eugaivey Td &ml Tois 0)o moo0ooTdY EyYyrydpTav pay&v S
"Aqr, ‘Ernavarndetg
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YTix, A i B I T l A -Opos
1 0.4 1.2 1.2 1.0 3.8 0.95
2 1.4 1.6 2.5 1.2 8.7 1.67
Tk 1.4 2.0 0.4 1.0 4.8 1.20°
f. 4 1.0 1.6 1.4 0.8 4.8 .20
B 1.2 1.2 0.6 1.2 4.2 1.05
| 3.4 2.0 5.0 0.4 10.8 2.70
L - 585 | 59.2 | 61.2 66.0 244.9 61.22
e 1.0 1.4 0.6 0.8 3.8 0.95
. 0.4 18 | 10 0.6 3.8 0.95
10 642 | 650 | 63.2 64.1 256.5 64.12
I 44 43.8 | 44.6 44.8 177.3 44.32
2] 620 | 634 | 618 62.6 249.8 - 62.45
13 61.0 600 | 61.3 59.6 9249.4 60.60
14 1 g2y 71.8 | 79.8 78.0 312.0 78.00
5 1 104 | 152 | 186 16.4 60.8 15.20
16 1.6 1.4 1.8 1.2 6.0 1.50
F—

- ygPhuanos 1130, F mwdkoo 1& P=0.1 2.47
%4 Bia P20,05 259 5.5.A. 51 P=0.01 3.49




